

Инвестираме във Вашето бъдеще



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие



www.eufunds.bg



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
„Развитие на конкурентоспособността
на българската икономика” 2007-2013
www.opcompetitiveness.bg

№ К-26-00-1

Дата 25.02.2014 г.

ДО ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

ОТНОСНО: Разяснения по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Производство, тиражиране на магнитен носител и разпространение чрез специализирани печатни издания на добри проекти, получили подкрепа от Оперативна програма «Развитие на конкурентоспособността на българската икономика» 2007 - 2013”.**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило искане за разяснения по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Производство, тиражиране на магнитен носител и разпространение чрез специализирани печатни издания на добри проекти, получили подкрепа от Оперативна програма «Развитие на конкурентоспособността на българската икономика» 2007 - 2013”**, и на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, регламентиращ писмените разяснения от Възложителя по документацията за участие, в законоустановения срок, Ви уведомявам за следните въпроси и отговори:

Въпрос 1: По обявената обществена поръчка с предмет **“Производство, тиражиране на магнитен носител и разпространение чрез специализирани печатни издания на добри проекти, получили подкрепа от Оперативна програма “Развитие на конкурентоспособността на българската икономика” 2007 - 2013”**, моля да дадете разяснение дали участник притежаващ ISO 9001:2008 с област на приложение: рекламна, информационна, маркетингова, импресарска, комуникационна, продуцентска дейност и връзки с обществеността, консултантска дейност в сферата на рекламата, комуникациите, маркетинга и връзките с обществеността, отговаря на заложените в документацията изисквания към участника да има внедрена система за управление на качеството ISO 9001-2008 или еквивалентен, издаден от акредитирани институции или агенции за управление на качеството или еквивалентни на тях.

Отговор на въпрос 1:

Да, ISO 9001:2008 с област на приложение: рекламна, информационна, маркетингова, импресарска, комуникационна, продуцентска дейност и връзки с обществеността, консултантска дейност в сферата на рекламата, комуникациите, маркетинга и връзките с обществеността, **отговаря на заложените в документацията изисквания.**

Въпрос 2: Във връзка с документацията за възлагане на обществена поръчка с предмет **“Производство, тиражиране на магнитен носител и разпространение чрез**

Инвестираме във Вашето бъдеще



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие



www.eufunds.bg



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
„Развитие на конкурентоспособността
на българската икономика” 2007-2013
www.opcompetitiveness.bg

специализирани печатни издания на добри проекти, получили подкрепа от Оперативна програма "Развитие на конкурентоспособността на българската икономика" 2007 - 2013" и съгласно РАЗДЕЛ II - ТЕХНИЧЕСКИ ВЪЗМОЖНОСТИ И КВАЛИФИКАЦИЯ, т. 1.2. изискваният към участника са да има внедрена система за управление на качеството ISO 9001-2008 с обхват: "Производство и/или разпространение на аудио-визуални продукти и/или произведения, филми, телевизионни предавания." Моля да уточните дали участник със система за управление на качеството ISO 9001-2008 с обхват: "Пълно медийно обслужване - предлагане и развитие на цялостни рекламни стратегии и концепции, стратегическо и детайлно медиа планиране. Закупуване на медийна реклама. Рекламни консултации и анализи, специфични програминг услуги - осъществяване на специални медия сделки като спонсорства, контент програми, продуктово позициониране" - покрива изискванията на Възложителя, като се има предвид, че "специфични програминг услуги" и в частност "контент програми" по същество означава производство и разпространение на на аудио-визуални продукти.

Отговор на въпрос 2:

Да, ISO 9001-2008 с обхват: "Производство и/или разпространение на аудио-визуални продукти и/или произведения, филми, телевизионни предавания." Моля да уточните дали участник със система за управление на качеството ISO 9001-2008 с обхват: "Пълно медийно обслужване - предлагане и развитие на цялостни рекламни стратегии и концепции, стратегическо и детайлно медиа планиране. Закупуване на медийна реклама. Рекламни консултации и анализи, специфични програминг услуги - осъществяване на специални медия сделки като спонсорства, контент програми, продуктово позициониране" - **покрива изискванията на Възложителя.**

Въпрос 3: Може ли да дадете пояснения, какво се има предвид по магнитен носител?

Отговор на въпрос 3:

Предвид производството на филми, което е предмет на поръчката, под магнитен носител следва да се разбира, такъв магнитен носител, който да може да възпроизведе по най-качествен начин съответната продукция, какъвто е DVD: съкращение от Digital Versatile Disk (Цифров многоцелеви диск).

ЕЛИ МИЛУШЕВА

Главен директор на Главна дирекция
„Европейски фондове за конкурентоспособност"
и Ръководител на ОП „Развитие на
конкурентоспособността на българската икономика" 2007-2013
(Заповед № РД-16-864/25.06.2013 г. на министъра
на икономиката и енергетиката)